



联“县”直播 “荆”彩连连

避暑宝藏地

山水淌金银

保康

兴山

夷陵

远安

黄陂

去横冲,身心一起放轻松

保康县融媒体中心 赵硕

享天然氧吧,观山川秀丽。8月14日,湖北日报联“县”直播走进保康横冲景区,体验身心一起“避暑”的快感。

横冲景区位于保康县后坪镇,是国家森林康养基地、国家AAAA级旅游景区,平均海拔1700米,夏季气温20℃左右。

“从6月中旬开始,我们就迎来避暑高峰。不少游客每年都会固定来这里避暑,大家看中的就是景区凉爽的气温和清新的环境。”在横冲天池木屋度假区,景区导游胡慧雨一边带领网友领略湖边美景,一边介绍木屋别墅的内部陈设。

为持续催热“清凉经济”,擦亮

“避暑品牌”,横冲景区聚焦休闲避暑、森林康养核心项目,布局森林康养步道、森林氧吧浴场、天空之镜等观光项目,以及悬崖秋千、空中自行车、七彩滑道等游乐项目,并打造垂钓、采摘、星空露营、观日出云海等体验性项目,让避暑也能玩出新花样。

“玻璃栈道非常惊险刺激,天空之镜倒映着蓝天白云,拍照打卡非常出片,景色绝美。”经历过高空玻璃栈道的“步步惊心”后,又从天空之镜上俯瞰壮美山川,来自武汉的游客李女士直言,横冲让她惊喜连连。

而在与天空之镜隔空相望的另一片山岭上,一阵阵欢呼声从林中传来——戴上安全锁骑一段空中自行

车,坐上轮胎船冲下七彩滑道,孩子们在这里找到了乐园。

“当避暑不单单只是体感上的舒适,而是从身体到心灵的全方位放松,从个人到家庭的集体参与,游客才能真正释放压力,回归自然,‘流量’才能变成‘留量’。”横冲景区运营部经理彭长荣介绍,自暑期以来,景区已接待游客2万人左右。

夕阳西下,夜幕降临,横冲的温度悄然降至16℃,但游客的热情丝毫不减。在景区的“共享厨房”里,一家人围着柴火灶,烹煮着从有机菜园里采摘的茄子、黄瓜、辣椒……在一顿简单的农家饭里,享受着远离喧嚣都市的宁静。

溶洞滑雪场,一秒穿越冬夏

远安县融媒体中心 陈大春 王倩 伍玉华



远安县武陵峡口溶洞四季滑雪场,滑雪教练对游客进行指导。

(照片由受访单位提供)

室外35℃,室内-3℃,短衣短裤瞬间切换到棉衣棉裤。8月16日,湖北日报联“县”直播走进远安县武陵峡口溶洞四季滑雪场,与正在此地游玩的50多名游客,一起体验了“一秒穿越冬夏”的滑雪运动。

走进滑雪场内部,150米长、16米宽的白色雪道,顶部岩石上刷满蓝天白云的图案,让人仿佛置身于冰雪王国。

武陵峡口生态旅游区负责人彭天云介绍,景区此前一直以冬季溶洞观光、洞穴探险和温泉旅游著称。怎么把温泉型旅游区打造成可以四季旅游的消费场景?是他一直想要突破的难题。

痛则思变。景区邀请业内专家组建了团队。经过仔细勘察设计,把原来溶洞的出口,改建成现在的溶洞滑雪场,打造了一个体旅融合的消费新场景。

溶洞滑雪场主体占地面积3000平方米,依靠景区内溶洞内的低温优势和自然地形顺势而建,造雪后积

雪深度30厘米以上,可实现节能降耗、四季运营。由于溶洞内一年四季保持14℃左右的恒温,和常规室内滑雪场相比,运行成本要低30%。

为了让游客有安全舒适的滑雪体验,景区专门从东北地区聘请了专业的滑雪教练对游客进行指导。21岁的小李是武汉高校的一名大学生,在教练的指导下,很快掌握了初步的滑雪技巧。

据悉,自7月初开业以来,前来体验的游客络绎不绝,仅前3天就有接近60万元的门票收入。现在滑雪场平均每天可接待游客100多名。

溶洞滑雪场的出圈爆火,让景区实现了从“温泉型旅游区”到“四季旅游型度假区”的转型,也产生了连锁效应。距离滑雪场1公里之外的河口乡“红李山庄”农家乐,生意越来越红火。老板吴红菊高兴地说:“溶洞滑雪带来了不少游客。7月份以来,每逢节假日,山庄包间基本是满的!”

探秘洞漂,邂逅21℃的凉爽

兴山县融媒体中心 彭媛 黄婷婷 万陈齐

无玩水,不夏天。8月15日,湖北日报联“县”直播走进兴山县朝天吼漂流景区,解锁朝天吼洞漂新玩法,带网友感受21℃的凉爽。

烈日下的朝天吼光影隧洞漂流入口处,欢呼声、尖叫声此起彼伏。幽深的溶洞中,来自全国各地的游客尽享漂流与声光电融合碰撞的速度与激情。

朝天吼洞漂,全程约4.7公里,落差88米,包含3.3公里峡谷漂流和1.4公里光影隧洞漂流,让游客在漂流过程中既能感受到峡谷漂流的惊险刺激,又能体验到光影隧洞漂流的神秘梦幻。整个漂流过程大约50分钟。

线路的精华在于两段令人称奇的洞漂,分别由长770米和617米的天然溶洞改建而成。当游客顺着水流进入乾元洞,电闪雷鸣的灯光秀让人眼花缭乱,目不暇接。坤元洞更是别有洞天,磅礴的音乐搭配满目的星光,让人仿佛置身于浩瀚的宇宙。

与已经投运多年的位于高岚河的漂流项目不同,朝天吼洞漂位于孔子河,水流相对舒缓。游客们不仅可以选两人一船,甚至可以选择四人一船,能满足家庭出游的需求。“洞漂灯光效果非常好,很刺激,下次再来!”一名刚结束洞漂之旅的游客兴奋地说。

朝天吼景区管理部副经理罗建军介绍,光影隧洞漂于7月6日推出,截至8月15日,接待游客29314人,门票收入超过340万元。

为提升游客漂流体验,朝天吼景区推出“夜漂”“洞漂”等新玩法。差异化的消费体验,成为景区的特色卖点。今年开漂以来,单日客流量最高达1.8万人次。

漂流的火爆出圈,也带动了周边其他景点、农家餐馆、住宿等配套服务业的发展。朝天吼景区所在的高岚村68家民宿、48家餐饮店、50多家销售门店迅猛发展,全村553户全部吃上了旅游饭。

但见白练挂绝壁,穿瀑沐雨寻凉意

宜昌市夷陵区融媒体中心 杨菲

“快!记录下我穿越瀑布的全过程!”8月15日,来自上海的游客张甜依,穿着雨衣,顾不得打湿的长发,穿至出口,与瀑布来了一次亲密接触。

三峡大瀑布位于宜昌市夷陵区,是国家AAAAA级旅游景区,是展示震旦纪、奥陶纪、寒武纪等多个地质年代的天然地质博物馆,是世界上少有的集峡谷、溶洞、山水、化石文化于一体的国家级地质公园。

景区的地形主要是一条长约4公里的溪流,循着松木栈道溯溪而上,沿途奇特的溶洞,茂密的林木尽收眼底,溪谷尽头便是三峡大瀑布。丛林深处,偶有顽皮的猴群在林间嬉戏。

导游曾艳介绍,溪谷里的瀑布有30多处,都是因为河床错位的落差形成,溪谷终点的主瀑布,与地面的落差有102米。“在岁月的长河中,瀑布的形成是偶然的,而它的存在也并非永恒的。河床折断的河流,说不准哪天找到更适合自己的流向,瀑布就会消失了。”

“爸爸妈妈,你们听,导游说得真好!”游客李韵欣带着年迈的父母一同畅游山水,第一站便选择了三峡大



三峡大瀑布周围群峰林立,重崖叠嶂。(湖北日报通讯员 张国荣 摄)

瀑布,“山川秀丽,瀑布壮美。虽然游客有点多,但是十分凉快。我们没有选错地方!”

为了更好地应对暑期旅游热潮,景区工作人员和志愿者全天候就位,身着红马甲,维持秩序、疏导游客。同时,景区安排了多辆免费中转车,

往返于景区与停车场之间。“景区很贴心,中转、接送,服务很到位,值得点赞!”游客黄力笑着竖起了大拇指。

从7月1日至8月10日,三峡大瀑布已累计接待游客43万人次,同比增长10%。

20万平方米玩乐空间,等你来嗨

武汉市黄陂区融媒体中心 夏梦

清凉梦幻处,消暑乐无穷。8月16日,湖北日报联“县”直播走进黄陂木兰胜天森林水王国,带领网友感受山野野趣。

木兰胜天森林水王国依山傍水,风光旖旎,是一个集休闲、娱乐、探险于一体的水上乐园,拥有20万平方米玩乐空间。配套的水上特色项目和各式网红闯关水上项目共计22项,滑道几乎都在林荫中,游客在享受夏日清凉的同时,也能感受丛林探险的乐趣。

步入水上世界,映入眼帘的是水上滑梯区。这里有高速滑梯,游客如同离弦之箭般飞速滑降,体验风驰电

掣的感觉;螺旋滑梯,则让游客在旋转中感受心跳加速的刺激。在直播采访中,刚从滑梯下来的游客兴奋不已:“感觉自己如同飞翔一般,太刺激了!”

在冲浪池,此起彼伏的波浪中,游客们畅享冲浪的乐趣。一名正在体验的游客难掩激动之情:“哇!太过瘾了,仿佛真的在大海冲浪!”

景区工作人员介绍,各项目水池都配备了24小时底部循环消毒净水系统,弹性泳池的安全系数也比硬砖泳池高。玩累之后也无需担忧,休闲区域为游客准备了舒适的躺椅和清凉的饮品。

中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司 债权转让公告

根据中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司(下称“中信金融资产湖北分公司”)与崔应建签署的《债权转让协议》,中信金融资产湖北分公司已将下表列示的债务人、担保人及其他相关义务人享有的主债权及相应担保权利等依法转让给崔应建。中信金融资产湖北分公司现公告通知各债务人、担保人和其他相关

义务人,自本公告刊发之日起向崔应建履行还款义务和承担相应担保责任。特此公告。

中国中信金融资产股份有限公司湖北省分公司
2024年8月21日
单位:人民币,万元

债务人名称	本金余额	利息余额	担保人及其他相关义务人
恩施茗道茶业有限公司	1700	540.17	恩施众森绿色产业投资发展有限公司、肖道军、肖龙辉

注:1. 本清单列示截至基准日2024年6月30日的债权本金、利息余额,基准日后债务人、担保人、其他相关义务人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同、生效法律文书和法律法规的规定计算。

2. 若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由相关承继主体及/或主管部门履行义务或履行清算责任。

3. 清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人等。

4. 如清单中债务人、债务金额、担保人、其他义务人等信息与事实不符的,以相关合同、生效法律文书等为准。

罗田供水精准施策助力企业稳产增产

近日,罗田县气温持续升高。为确保高温季节企业稳产高产,罗田县自来水公司多措并举,助力营商环境大发展。

“强”措施“保”运转。该公司启动了《供水应急预案》,加强安全保护措施,统筹安排生产调度,组织人员对供水系统进行全面维护,保证制水

设备正常运转,保障企业正常用水。“强”沟通“保”供水。该公司成立了园区企业供水保障工作专班,建立了企业供水保障工作组,旨在及时了解企业用水情况,解决用水问题,确保企业用水无忧。“强”巡查“保”畅通。该公司加强了园区供水管网巡查频次,开展拉网式检漏检修,排除供水

设施安全隐患;实行供水热线24小时轮流值守,确保园区供水安全畅通。

罗田县自来水公司总经理熊俊峰表示,将继续加大服务企业工作力度,优化营商环境,践行“随叫随到,确保园区供水管网畅通无阻”的服务承诺,助力园区企业健康发展。(鄂洁)

黄冈第二中学完工交付

8月20日,由中国铁建昆仑投资集团参与投资、中铁二十二局承建的黄冈第二中学正式交付,首批师生已正式入驻。

该项目是中铁二十二局在湖北承建的首个学校项目。去年10月26日入场启动,今年9月开学。面对工期紧、标准高的难题,项目管理团队统筹抓好安全质量与建设进度,交出了一份优秀的成绩单。为保障秋季顺利开学,项目团队

严格落实24小时值守制度,实施“白+黑”轮班模式,加快推进建设进度。施工期间,面对多种恶劣天气,项目团队发扬铁道兵攻坚克难、一往无前的精神,高峰期间组织28台塔吊、近4000人同时作业,创造了单日完成产值超1000万元、4天完成一层主体、135天各楼栋主体全部封顶的新速度。

在工期高度紧张的情况下,项目团队严把安全质量关,秉承“样板引路、过

程控制、一次成优”理念,组建“党员质量监督岗”,实行“点对点”安全监督检查,确保施工安全。

项目建设过程中,受到各级领导和社会各界广泛关注和肯定,累计接待访客万余人次。

据悉,黄冈第二中学项目是黄冈市重点工程,对发挥黄冈中学品牌效应、做大做强黄冈教育品牌具有重要作用。(刘毅 唐海洋)